

## Конкурс результатов инновационной деятельности «Сильные решения»

### АННОТАЦИЯ

на Программу психолого-педагогического сопровождения воспитанников ДООУ в возрасте от 2 месяцев до 3 лет с диагностическим инструментарием для определения динамики индивидуального развития

1. Полное наименование образовательной организации: Государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 43 Василеостровского района Санкт-Петербурга
2. Номинация: Инновации в области обучения

Основная идея предлагаемого инновационного продукта – создание системы индивидуально ориентированной психолого-педагогической помощи обучающимся с учетом особенностей их психического и физического развития, индивидуальных возможностей и потребностей, своевременное выявление обучающихся с трудностями в освоении образовательной программы, социальной адаптации и социализации.

Инновационный продукт раскрывает теоретические и практические вопросы, связанные с комплексным сопровождением воспитанников в возрасте от 2 месяцев до 3 лет на уровне дошкольного образования, что отвечает приоритетным направлениям стратегии развития современного образования, а именно: создание условий для раннего развития детей в возрасте до трех лет и поддержка семей, имеющих детей.

Программа психолого-педагогического сопровождения воспитанников ДООУ в возрасте от 2 месяцев до 3 лет с диагностическим инструментарием для определения динамики индивидуального развития состоит из трех разделов (целевой, содержательный и организационный), которые отличаются от аналогичных программ выраженной адресностью, проработанностью, удобным оформлением, полным комплектом диагностических материалов и карт для работы специалистов (карты оценки индивидуального развития для детей трех возрастных периодов, индивидуальный профиль развития ребенка, карта индивидуального психолого-педагогического сопровождения ребенка).

Большое значение в программе уделено разделу «Психолого-педагогическое просвещение и консультирование», что полностью соответствует задачам Федеральной образовательной программы дошкольного образования. Для реализации этого направления в программу включены, разработанные на базе ГБДОУ, Программы просвещения для родителей (законных представителей) детей в возрасте от 2 месяцев года до 3-х лет и Программы консультационной психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей в возрасте от 2-х месяцев до 3 лет. Это позволит потенциальным потребителям избежать дополнительного проектирования разделов программ, связанных с работой с родителями (законными представителями).

Инновационный продукт адресован администрации, педагогам и специалистам дошкольных образовательных учреждений района и города, так же может быть использован в учреждениях, где образовательная деятельность не является приоритетной: дома малютки.

Институализация инновационного продукта не требует дополнительных материальных ресурсов и может быть реализована учреждениями самостоятельно или с использованием технологии сопровождения.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ ДЕТСКИЙ САД № 43 ВАСИЛЕОСТРОВСКОГО РАЙОНА  
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА, Духненко Виктория Игоревна, Заведующий**

Сертификат 372F0DD55DA99F6341243F2991362CAB